

学思想 强党性 重实践 建新功

漳浦

华安

漳浦县一季度12个项目集中开竣工

总投资71.5亿元



1月2日,漳浦县在万安工业园区举行2024年第一季度重点项目集中开竣工活动。

本报讯 新年伊始,金浦大地捷报频传。1月2日,漳浦县在万安工业园区举行2024年第一季度重点项目集中开竣工活动,12个项目集中开竣工,总投资71.5亿元。

中财新型建材智能制造产业园,总投资30亿元,项目建成后计划年总产值约20亿元,税收约8000万元,可提供就业岗位约600个。该项目总用地面积500亩,分三期建设,2024年计划投资6亿元,用地160亩,总建筑面积7.32万平方米,建设PVC、PE、PPR等塑料管道及配件生产、仓储、销售等,配置39条生产线及相关配套设施辅助设备等。预计2024年7月中旬该项目的2号车间将争取具备投产条件,8月初实现正式生产,9月底实现全面竣工,10月份实现全面投产。

该项目建成投产后,将对福建及粤东的市场开拓形成强有力的助力,为福建及粤东区域市场带来新的活力和发展爆发力。本次漳浦县集中开竣工项目涵盖产业发展、基础设施、社会事业等多个领域。其中,开工项目6个、总投资58.59亿元,年度计划投资14.91亿元;竣工项目6个、总投资12.91亿元。

学思践悟促发展 笃行实干建新功

漳浦县政府第一次党组会暨理论学习中心组学习会召开

本报讯 1月2日,漳浦县政府党组书记、县长吴丁顺主持召开2024年县政府第一次党组会议暨理论学习中心组学习会。

会议深入学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会上重要讲话精神,审议并原则通过《2023年度县政府党组班子主题教育专题民主生活工作方案》;听取关于县政府党组主题教育整改整治问题清单销号情况汇报;传达学习贯彻省委十一届五次全会、省委经济工作会议精神以及市委十二届六次全会、市委经济工作会议精神;传达学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》,通报2023年度县政府党组落实全面从严治党主体责任工作情况,部署下一阶段工作;传达学习全省宣传思想文化工作会议和全市、全县宣传思想文化工作会议暨网络安全和信息化工作会议会议精神。



漳浦县政府党组书记、县长吴丁顺主持召开2024年县政府第一次党组会议暨理论学习中心组学习会。

漳浦县行政服务中心 两天三本证 拿地即开工

“没想到才2个工作日就拿到了3本证,效率太高了!”近日,中财管道项目基建工程师许庆谋接过漳浦县行政服务中心工作人员递过来的相关证件,激动地说道。中财新型建材智能制造产业园10万吨新型材料建设项目(一期)位于漳浦县万安工业园,是福建省2024年重点项目。该项目占地160.31亩,总投资3亿元,于2023年12月26日完成土地摘牌,12月28日办结了用地规划许可证、工程规划许可证和施工许可证,仅用2个工作日,便实现了项目“拿地即开工”。

据悉,为在2024年元旦之前促成该项目“拿地即开工”,漳浦县行政服务中心工改综合窗口组织自然资源、住建等部门,充分利用该项目土地报批农转阶段的空档期,采取上门服务、模拟审批、联合会审、信息共享等服务方式,完成项目施工前相关手续的预审和模拟办件,在项目完成土地摘牌后即可将原有的预审材料和模拟审批件转化为正式办件材料,办结相关审批手续。

漳浦县消防救援大队指挥中心 揭牌投用

本报讯 1月2日,漳浦县消防救援大队指挥中心正式揭牌投用。据了解,漳浦县消防救援大队指挥中心项目于2020年5月动工,2023年7月完成主体工程,目前建设基本完成,已满足入驻执勤需要。该项目总占地面积20074平方米,总建筑面积9138平方米,主要建设执勤楼、县综合应急防灾中心、公寓楼、训练塔、值班室、配电机房等。该指挥中心的建成投用,将为漳浦县防范化解重大安全风险、应对处置各类灾害事故打下坚实基础,为维护社会稳定和人民安居乐业提供坚强保障。



揭牌仪式现场

本组文图由 漳浦县融媒体中心 林惠卿 林素真 整理提供

高质高效开展普查 全面精准摸清“家底”

叶毓陈敏杰调研指导“五经普”工作

本报讯 2024年1月1日开始,华安县“五经普”工作正式启动,普查登记入户工作正在有条不紊地进行。1月2日,华安县委书记叶毓、县长陈敏杰分别带队调研指导入户登记工作。

叶毓先后来到华安县福万家贸易有限公司、华丰镇大同社区、县统计局经普办,了解普查相关情况,动员企业积极支持配合“五经普”工作,并亲切慰问一线普查工作人员。

叶毓强调,第五次全国经济普查是一项重大的国情国力调查,对于摸清全县“家底”,为县委科学决策提供数据支撑具有十分重要的意义。要全面协同开展,此次经济普查工作量

大,在抓好重点工作的同时,其他工作也要协同开展,不能顾此失彼。要做好统筹协调,认真做好组织实施、部门协作,合理调度普查人员,将工作安排具体落实到个人,为普查工作的顺利开展创造良好条件。要加强业务指导,县经普办工作人员要靠前指导,提高普查人员的业务素质和职业技能。要规范程序标准,讲究询问技巧,确保数出有据,坚持依法普查、科学普查、准确普查,认真做好现场登记,确保普查数据全面准确、客观真实。

陈敏杰先后来到华电(华安)供电公司、龙翔实业有限公司,现场察看“两员”指导企业填报报表情况,并向企业宣传经济普查政策,希望企业积极配合,准确填报普查数据,真实反映企业及行业发展状况。

陈敏杰强调,要提高政治站位,深刻领会“五经普”工作的重大意义,高水平完成普查任务。要坚持依法普查,严格遵守《中华人民共和国统计法》和《全国经济普查条例》,落实普查方案要求,完善规章制度,做到不重不漏、应统尽统。要做好宣传引导,进一步做好政策宣传和普查引导工作,严格保守普查对象的个人隐私和商业秘密,充分取得普查对象的信任、支持和配合,如实申报普查材料。

赏奇石美玉 福文化精品大联展开幕

九龙璧(华安玉)福文化精品大联展开幕



1月3日,九龙璧(华安玉)福文化精品大联展在华安县奇石城举办。

本报讯 1月3日,九龙璧(华安玉)福文化精品大联展在华安县奇石城举办。活动吸引了来自厦门、漳州、南靖、漳平、将乐及本地的众多赏石玩石界专家、爱好者前来,共赏各地奇石美玉,共同弘扬赏石文化。据了解,此次大联展活动设有观赏石类、玉雕工艺品类2个展厅,展示九龙璧(华安玉)观赏石精品和玉雕工艺品180余件。

九龙璧(华安玉)是中国十大国石候选石,漳州市市石,在石界享有极高的声誉,极具收藏价值。九龙璧观赏石最为显著的特点是景观、象形、图纹、意象、肌理各具特色,被赏石界誉为综合冠军的种石。作为九龙璧(华安玉)观赏石和华安玉玉雕工艺品主产地,华安先后被命名为“中国观赏石之乡”“中国民间玉雕艺术之乡”。

近年来,华安县委、县政府高度重视玉石文化的挖掘与传承,大力推进传统赏石文化形态向现代文化形态的转化。同时,通过一系列举措促进九龙璧(华安玉)石文化和“福”文化的挖掘传承及交流合作,提升九龙璧(华安玉)知名度、美誉度,并加强与各兄弟县市、兄弟协会的交流协作,携手弘扬中华优秀赏石文化。

值得一提的是,华安还以全国农村综合性改革试点试验项目实施为契机,策划生成总投资1100万元的农特产品数字化综合项目,依托现有奇石城,通过数字化赋能、功能改造提升,打造一个集玉石展示、玉石售卖、玉农直播等功能的数字化奇石交流中心。



百财如意



仙风道骨



天门

华安县生态文明建设摄影作品开展展

本报讯 1月3日,华安县生态文明建设摄影作品开展开幕式在五馆一中心举行。

近年来,华安始终坚持绿色发展理念,将“生态文明建设”当作主角,融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设等各个方

面的工作中,致力打响生态品牌。获得“生态文明建设示范区”“国家重点生态功能区”“全国生态建设示范县”“国家森林公园”“省级园林县城”等“金字招牌”,走出了一条经济建设与生态环境保护共赢的发展之路。

据了解,此次摄影展从全县范围内征稿,由县美协、县摄影组织专家对入选作品进行评奖。本次入选作品240幅,有成人组美术作品60幅,学生组美术作品120幅(含小学组60幅、中学组60幅),摄影作品60幅(组)。



▲获奖作者同自己的作品合影

▲市民在展会现场参观

本组文图由 华安县融媒体中心 提供

县区要闻 各地报道组、融媒体中心 由闽南日报社要闻部与 合办